

宝鸡市渭滨区启动缺工快速响应机制

解决企业招工难题

阳光讯(记者 张伟 文/图)10月30日,宝鸡市渭滨区在西部传感器产业园门前举办了“人社工作进园区”暨“金秋招聘月·中创精密”专场招聘会,专门解决陕西中创精密传感技术有限公司的招工难题。

活动当天,渭滨区各镇人民政府和街道办事处组织100余名全区就业困难人员,进入渭滨区重点招商引资企业——陕西中创精密传感技术有限公司,现场观摩一线生产车间,并面对面洽谈薪酬待遇。这种全新的、体验式的招工用工方式,受到了求职者的青

睐,当天有20余人现场达成就业意向。

渭滨区人社局负责人介绍说:“为深入推进‘人社工作进园区’活动,渭滨区制定了分级负责、迅速响应、统筹处置的企业缺工快速响应机制,确保能在最短时间内帮助紧急缺工企业及时解决用工难题。这次专门针对陕西中创精密传感技术有限公司举办的专场招聘活动,既是对缺工快速响应机制的一次实战演练,也真正帮助企业解决了实际困难。”

下一步,区人社局将持续落实企业缺工快速响应机制各项举措,通过



区、镇、村(社区)各级广泛深入宣传以及抖音平台和官网推送招聘信息,多途径地引介有意向的求职人员进入企业参观了解,想方设法地为企业解决招工难题,助力企业不断发展,促进就业困难人员充分就业。

洛南县召开中小学数字校园普及行动观摩推进会

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 蒋妮妮 刘莹华 文/图)近日,洛南县科技和教育体育局在城关中学召开了全县中小学数字校园普及行动观摩推进会。会议由县电教中心副主任张桢主持。洛南县人民政府总督查周云峰出席会议并讲话。

周云峰分析了当前全县数字校园创建工作面临的严峻形势,并从工作方法、工作纪律等方面提出了具体要求。他强调,一要高度重视,强化思想认识;二要迅速行动,细化工作举措;三要常抓不懈,强化督导检查机制。

会议还组织参会人员参观了城关



中学数字校园建设应用情况;观摩了城关中学、麻坪镇中心小学数字校园创建工作档案资料;观看了丹凤县第三小学数字校园建设应用工作汇报PPT。

城关中学和麻坪镇中心小学长期

以来重视教育信息化工作,取得了阶段性成果。城关中学先后自筹资金购买了43套智慧黑板、阅卷分析系统和金太阳网校资源,使管理规范化、应用常态化。麻坪镇中心小学充分利用现有设备进行教学和管理,并利用企业微信、QQ、希沃云平台、智慧教育平台等轻量信息化手段推进数字校园建设。城关中学和麻坪镇中心小学分别为全县城区、乡村学校提供了示范和样板。

来自全县92所中小学校的校长、参与2023年实施达标创建工作的48所学校的技术人员以及电教中心全体干部参加了会议。

宜君县多种形式发展剪纸文化

使其成为该县文旅融合的一张名片



阳光讯(记者 严利君 通讯员 熊建辉 文/图)近日,在陕西省非遗技艺展示——“妙剪生花”百人剪纸技艺大赛上,来自铜川市宜君县参赛选手王改银老师的剪纸作品《四季平安》获得了二等奖。

1988年,宜君县成为首批被文化部命名为“中国现代民间绘画之乡”

的西北小城。2014年,宜君县再次被国家文化部命名为“中国民间文化艺术之乡”。

在五里镇西村综合服务中心石堡村中的剪纸小院中,石堡村周边的众多剪纸爱好者来到石堡村剪纸文化小院,参加每周举办一次的剪纸培训活动。剪纸小院的主人是陕西省民间艺术家协会会员赵冯拴,同时兼任剪纸培训老师。在培训现场,他认真地给大家传授剪纸艺术,一把剪刀、一张红纸,不一会儿,一张漂亮的“喜”字就出现在指尖,惟妙惟肖。

在宜君县城关第一小学,每周都有剪纸课,非遗文化剪纸农民画传承人郭华告诉记者:“我们剪纸进校园活动已经开展好几年了,开展这个活动

的意义是让学生们了解剪纸、爱上剪纸,让剪纸这项古老的非遗文化能够不断被传承和发扬。”

在今年的文博会上,宜君县的展位里挂满了风格各异的剪纸、农民画,有栩栩如生的十二生肖,有展示黄土风情的民俗文化作品……宜君县剪纸省级非遗传承人王改银说:“我一直在深耕剪纸文化的阵地,从绘画样式的探索到剪纸成品的完成,从简单的模仿起步到创作水平的提升。”

为了扩大宜君县剪纸的知名度、影响力,宜君县还积极探索宜君剪纸进景区行动,让宜君特色民俗文化成为宜君文旅融合的一张名片,让前来宜君的游客体验宜君剪纸的魅力。

今日 资讯

黄陵矿业双龙煤业: 安全管理实现智能化

■记者 史超 通讯员 穆海宏

黄陵矿业双龙煤业持续深化“四治理一优化+AI+NOSA”安全管理模式,将信息化建设延伸到矿井的各个层面,累计铺设光缆35000余米,建成基站90余座,安装摄像机55台、语音报警装置45台,搭建智能场景58处,可精准识别13种“三违”行为和3种作业程序,准确率达到90%以上,为矿井高质量发展织就了一张纵横交错的“安全网”。

智能化安全管理的优势不仅体现在矿井一线,还融入了“人”这个安全管理关键因素的任何层面。在NOSA安健环体验馆里,参观者戴上VR眼镜后,就能在任何场景中亲身体会矿井事故,既可以用手中的红外设施来辨识风险,也可以利用体外除颤仪以及假人来一次急救实操,这一切都是智能化高速推进带来的巨大变化。

与此同时,管理人员依托高速网络,坐在电脑前便能够实现对安全隐患的治理和对“三违”人员的管理,安全隐患排查治理工作已经告别了传统的“纸管”,迎来了“智管”新模式,该模式上线运行以来,安全隐患排查治理效率提高了约50%，“三违”事件减少了约30%，构建出的以智能化为“根”的安全管理长效机制,为矿井的高质量发展提供了坚实可靠的安全保障。

大型红色剧目《根据地》《红梢林》巡演活动走进华阴市



阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 闫佳琳 王菲 文/图)10月27日至30日晚,渭南市红色剧目《根据地》《红梢林》巡演活动在华阴影剧院举行,华阴市超过800名党员干部群众观看了演出。

据了解,红色剧目《根据地》《红梢林》是渭南市深入挖掘革命文化精神标识和文化精髓,着力用戏曲艺术讲好“党的故事、革命故事、根据地故事以及英雄故事”而创作推出的秦腔现代戏,分别入选了2022年度陕西省重大文化精品扶持项目、陕西省艺术创作资助项目、2020年度国家艺术基金大型舞台剧创作资助项目以及第九届中国秦腔艺术节特别推荐剧目。两场演出,场场座无虚席。演出中,观众喝彩不断,演出结束后,剧场内的掌声更是经久不息。

据悉,本次巡演活动将按照统一部署到各市(县、区)进行演出,巡演时间从10月中旬开始,到12月底结束。